

虽然温哥华冬奥会闭幕了,但关于中国冬奥军团的新闻报道却不会停歇,那些金牌获得者们永远是最大的明星,如“三金王”王濛、“完美绝唱”申雪/赵宏博,以及韩国“花滑天后”金妍儿等等,对于他们来说,金牌不仅象征着至高荣誉,更意味着他们在未来的日子里“锦衣玉食”。

三金催生千万富翁

中国冬奥代表团昨载誉归来 替金牌得主们算笔经济账

周洋:一夜之间脱贫 收入>400万

很多人一定记得,在周洋勇夺短道速滑女子1500米金牌后,她动情地说:“希望能借此让父母过上好点的生活。”现在,周洋的梦想已经成为现实。作为吉林省第一个在冬奥会上获得金牌的选手,她的家庭将一举脱贫。

在周洋夺得短道速滑1500米和接力两枚金牌后,先不提国家铁定的奖金70万,吉林省政府已经表示,地方上的奖励不会比北京奥运会夺冠的吉林选手王皓少。王皓夺得一金一银,分别从吉林省政府和长春市政府拿到120万和100万的奖金,共220万。按照这个计算,周洋两枚金牌得到的奖金至少300万元。而长春市朝阳区政府已经赠送给周洋家一套94平方米的新房,市值30万。如此算下来,周洋得到的奖励将达到400万。另外,周洋夺金后还被聘为吉林省体育彩票形象大使,奖金3万元,还有社会团体的慰问金10万等其他收入。

王濛:冬季项目首富 收入>1000万

在细算本届冬奥会中国金牌运动员的收入时,王濛绝对是旗帜型案例。一人独得三金,让王濛一举成为冬奥会夺金最多的中国运动员,而若论一届奥运会的夺金数,目前也只有李宁与邹凯能与之相媲美。在2006年都灵冬奥会上,王濛夺得短道速滑女子500米冠军,这枚金牌为她带来了至少100万的收入,但这次的三枚金牌一下将王濛的收入提到了更高的层次,据不完全估算,王濛收入将一举突破千万,成为中国冬季项目最有钱的运动员。

国家体育总局相关政策规定,冬奥会金牌获得者与夏奥会金牌获得者有着同样的奖金待遇。参照北京奥运会每块金牌国家奖励35万的标准,王濛这次能得到105万。而由于创造了历史,在地方奖励上,王濛金牌的含金量将翻倍。据报道,她所在的黑龙江省和七台河市两级政府都将对每块金牌给出约100万的奖励,这样算下来一共将收获600万。另外,霍英东体育基金从2006年开始就将黄金折算成人民币奖励冬

奥会奖牌获得者,当时王濛的奖金不下10万。而这一次,按照4年前的奖励标准,她都有至少30万人入账。当然,奥运金牌的价值还不在于此,王濛的三块金牌还将为黑龙江省的全国十二运会奖牌榜上累计五块金牌(奥运金牌全运会翻倍计算,团体项目算半块),这又意味着100万至200万的全运奖金。此外,除了金牌带来的奖金收入,王濛可能还会收到商业代言邀约,这块收入无法计算,但是可以肯定,三金为她带来超过千万的收入根本不是问题。

申/赵:挣钱门道不少 收入>500万

美国财经杂志《福布斯》从2004年开始推出中国体育名人榜,申雪/赵宏博成为冬季项目唯一上榜的运动员,并以200万排名总榜单的第84位。此外,《新世纪周刊》从2006年开始推出中国体育富豪榜,起评点是100万。申雪/赵宏博连续三年入围,其中在都灵冬奥会举办的2006年,两人以210万的收入排名第28位。4年后,申雪/赵宏博在温哥华圆梦,这枚金牌显然价值不菲。除了国家奖励,他们还将从赞助商GE、联想等处拿到更多的收入。两人都属于黑龙江省的运动员,比照王濛每枚金牌100万的奖励,如此算下来,他们收入相比2006年翻番很容易,初步估算达到500万没有大问题。另外,花样滑冰项目市场化程度较高,在北美常年有商业巡演,都会邀请知名运动员参加,出场费和成绩、受欢迎程度成正比,这块收入相当高。比如都灵冬奥会后暂时退役的俄罗斯名将普鲁申科就居住在美国大城市的富人区,不为钱发愁。申雪/赵宏博此次退役后,除了经营在深圳的冰场,可能也会考虑参加一些商演,作为冬奥会、世锦赛双料冠军,他们的出场费不会少。两人的名气也将成为以后挣钱的法宝。 新文



▲周洋在机场拥抱妈妈
▲王濛:我们包揽了四金
▲申雪/赵宏博展示金牌



温哥华亏损 50亿美元

据报道,本届温哥华冬奥会的负债可能高达50亿美元。

最先捅出亏损消息的是《纽约时报》,他们通过一系列数据得出了本届冬奥会的负债将达10亿美元的结论。不过,英国《泰晤士报》推翻了这一结论,他们得到的数据显示,温哥华申办冬奥会的实际花费已达60亿美元。《泰晤士报》透露,温哥华政府最多只能从本届冬奥会中收入10亿美元。这意味着温哥华冬奥会最终的亏损总额可能达到50亿美元,这笔巨额的债务将由温哥华58万市民共同承担。事实上,温哥华冬奥会最初的预算仅6亿美元,后来不断攀升,组委会宣布预算一度达到15亿美元,最终的实际花费却高达60亿美元。 何文

王濛:一切从头开始 用饺子迎接中国冬奥代表团

中国冬奥代表团昨天下午凯旋。

首先走出的是代表团官员,包括肖天和段世杰等总局领导,随后王濛、申雪/赵宏博等冠军选手在内的短道速滑队、花样滑冰队、女子冰壶等选手都陆续走出,由于北京和温哥华有16个小时的时差,因此运动员们看起来普遍比较疲惫。

不过在首都机场的贵宾区还是会举行一个隆重而简短的欢迎仪式,中共中央政治局委员、国务委员刘延东以及国家体育总局的领导们将为他们举行一个专门的欢迎仪式。运动

员的家人,冠军选手的父母们也都在机场守候,健儿们也期待和许久不见的家人说一些贴心话。

在欢迎仪式上,本届冬奥会的三冠王短道速滑选手王濛代表运动员发言,她表示感谢祖国的培养,感谢祖国人民的支持,下了领奖台,一切就将从头开始。

晚上,冬季运动管理中心在首体宾馆设庆功宴,为健儿们接风洗尘。工作人员表示,“一般来说都是迎客饺子送客面,今天他们回来,我们特意为他们准备了饺子,而宴会的菜主要以东北菜为主,因为参加

冰雪比赛的运动员主要是东北人,所以炖菜第一,其中风味烤羊腿是我们这里的特色菜。” 新体

庆功宴菜单

- 老火煲靚汤
- 戏水基围虾
- 山鸡棒磨
- 油淋多宝鱼
- 蒜蓉日月贝
- 风味烤羊腿(特色菜)
- 扇影时蔬
- XO焗佛手瓜
- 西红柿炖牛筋

刘翔参政 多听多学

全国政协委员刘翔抵京后并没有闲着,昨天上午在国家体育总局室内田径馆抽空进行了两小时训练后,下午前往北京国际饭店的两会报名处正式报到。刘翔表示,他非常重视今年的两会,作为全国政协委员他有责任提交提案。记者半开玩笑地说:“刘翔,我们还很想听听你对这次的政府工作报告会有什么高见?”刘翔笑着说:“我主要是多听、多学。” 据新华社

谈到抛售 姚明红脸

姚明在返回美国之前,接受了上海体育频道《篮球风云》专访。《篮球风云》主持人唐蒙在采访中问起了火箭欲抛售姚明的话题,姚明支吾了半天也没说出什么来,脸甚至都有点涨红,看到如此情景,唐蒙也不好意思再问下去,姚明长出了一口气,接着连声说“谢谢”。据分析,“姚之队”和姚明本人已意识到被火箭抛售的可能性,所以姚明对交易传闻三缄其口。 快报记者 沈忱

独狼来了 球迷抢票 南钢众将今战马布里

刚遭遇三连败的江苏南钢今晚将在江阴主场迎战马布里领衔的山西队。赛前传出好消息,缺阵多场比赛的易立今天将复出,而上场扭伤脚踝的孟达将继续缺阵。今晚的对手山西队虽然很难打进季后赛,但他们在马布里的带领下,实力有了明显提升。马布里来了,江阴体育馆也出现了球迷抢票的情况,而昨天山西队训练时,也有不少球迷在酒店和体育馆等待索要马布里的签名和合影。 快报记者 沈忱

猥亵男童 鞭刑24下

近日,新加坡一位前游泳教练因为性侵犯两名男童被判入狱24年,同时,他还受到24下鞭刑的严惩。这名34岁的教练在2007年至2008年期间,曾要求一名缺钱用的6岁男学生为他提供性服务。此外,他还猥亵了一名9岁男童,孩子告诉了母亲,这才让他的恶行得以暴露。 陈文

体坛快讯

●据透露,76人即将正式与后卫阿伦·艾弗森分手,这一切很有可能将在未来48小时内发生。

●高尔夫和橄榄球已被列入2013年第12届全运会的正式比赛项目,以上两个项目将各产生两枚金牌,比赛形式和办法将参照奥运会。

●针对中国棋院院长刘明明的批评,古力表示,围棋队规定等级分排名靠前的部分棋手在一定时间里可以不去训练室,而是自己摆棋研究。



近日,日本横纲相扑手白鹏关与纱代子在明治神宫喜结连理。

比分播报

骑士	124:93	尼克斯
76人	105:126	魔术
黄蜂	92:106	马刺
火箭	116:92	猛龙
快船	108:104	爵士

赛事预告

今日 9:00 CCTV5 直播
国日 VS 雷霆
今日 19:30 江苏体育频道直播
江苏 VS 山西(请留意电视台临时变动)